Ilnanbl npoBeeHus 1a00PATOPHBIX 3AHATHH M METOANYECKHE PEKOMEHIAIUN 10
BBINNOJTHEHHIO 3aaHUI

JlaGoparopHasi padora Ne2. PaGora ¢ 0CHOBHBIMHU THIIAMHU JAHHBIX.
ILnan: OObsBIeHUE TIepeMeHHbIX. NHCTpYKIMs nprucBanBaHus. ApupMeTHIECKHE OTIEPaIHH.

3aganus Ha pa3padoTKy nmporpamMm

1. Hamummure nporpaMMy, B KOTOPYHO BBOJIUTCS MMsI YEJIOBEKA M BBIBOAUTCS Ha 3KpaH
npuBercTBHE B Buae cinosa 'Tlpuser!', mocie KOToOporo IOKHA CTOSATh 3amsiTas, BBEICHHOE
UM W BOCKJIMIA-TENbHBIA 3Hak. [locie 3amaToii JOMKEH CTOATh mpolen, a mepen
BOCKJIMIIATEIbHBIM 3HAKOM ITpo0esia ObITh HE I0JKHO.

2. HanmmuTe nporpammy, B KOTOPYIO BBOJMTCS IEJIOC YUCIIO, ITOCIIE YEro Ha IKPaH BBIBOJIUTCS
CJICTYFOIIIEe U TIPEBITYIIEE eJI0e YUCIIO.

Hanpumep, npu BBojie 4ricia 15 Ha SKpaH JOJDKHO ObITH BBIBECHO:

Crnenyromiee 3a unciaoM 15 gucno - 16.

Jns gucna 15 npensiayiee yncio - 14.

3. Hamummwmre nporpaMMmy, B KOTOPOM BBIUHCISIOTCS CyMMa, pa3-HOCTb, IPOU3BEICHHUE,
YacTHOE W CpelHee apu(pMETHYeCKOe IBYX MEIBIX YHCEN, BBEICHHBIX C KJIaBUATYPBHI.
Hanpumep, nipu BBoJE uncen 2 v 7 T0JKEH ObITh MOJTYYEeH OTBET BUA:

2+7=9 2-7=-5 2*7=14 2/7=0.2857142857142857 (2+7)/2=4.5

4. Hanummre nporpaMmy, KOTOpas pelraeT CIEAYIOIIyIo 3aaady:

«N IIKOIBHUKOB JenAT k 010K MOpOBHY Tak, 4TOOBI KaXJOMY JOCTAJUCh TOJBKO IEJIble
A0J10KM, OCTajbHBIE S0JIOKM oOCTalTcs B  KOop3uHKe. OmnpenenuTs, CKOJBKO  SIOJIOK
JIOCTaHETCsl KaKIOMY HIKOJbHHUKY M CKOJIBKO SI0JIOK OCTaHETCSI B KOP3UHKE».

5. Hamummre nmporpammy, B KOTOPOM paccUMTHIBaeTCs CyMMa IU(p IBY3HAYHOIO YHCIA,
BBOJMMOTO C KJIaBUATYPBHI.

6. Hanummre nporpamMmy, B KOTOPYIO BBOJUTCS TPEX3HAUHOE YMCIIO U BBIBOJATCS HA DKPaH €ro

udpsl. Hanpumep, npu BBoae uncia 123 mporpamma J0KHA BBIBECTH:
1,2,3

7. Harnmwnre nmporpammy, B KOTOPOM pacCUUTHIBACTCS:
a) cymma nugp 4-3Ha4HOrO YKCIIA, BBOJUMOIO C KJIIaBUATYPBI;
0) TO Ke, 5-3HaYHOTO.

8. JlaHbl KaTeThl MPSMOYTOJIBHOTO TPEYroNbHUKA. OIpEeneNuTh €ro THIMOTEHY3Y.

9. JlaHBI KOOPMHATHI HA IJIOCKOCTH ABYX TOoYeK. HalTH paccTosiHIE MEXTy STHMH TOYKAMH.



